



庆祝建党90周年东昌府区党建工作成果图片暨书画展

前言

穿越血与火的历史烟云，历经建设与改革的风雨洗礼，伟大的中国共产党迎来了她90岁的生日。

90年来，峥嵘岁月，风雨兼程，中国共产党引领中华民族建立新中国，阔步走向具有中国特色的社会主义建设道路，中国各项事业取得了举世瞩目、翻天覆地的辉煌成就。

值此党的生日到来之际，为讴歌党的丰功伟绩，继承和发扬党的优良传统，

充分展示我区各级党组织近年来所取得的丰硕成果，区委组织部和机关工委联合举办以“围绕中心抓党建，抓好党建促发展”为主题的《庆祝建党90周年东昌府区党建工作成果图片暨书画展》，激励全区广大党员干部在深入开展创先争优活动中，以更加昂扬的斗志投身工作实践，争做东昌先锋，为推动我区经济社会健康平稳发展做出新贡献。



市委书记宋远方陪同区委书记姜异康来我区视察工作

扎实抓好党员队伍建设,发挥党员模范带头作用 争做东昌先锋

我区坚持以提升党员素质和理论修养为重点，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，全面贯彻落实党的十七大、十七届四中、五中全会精神，紧紧围绕全区中心工作，以“创先争优全

面提升争做东昌先锋”活动为载体，全面加强党的思想、组织、作风建设，努力开创我区党建工作科学发展新局面，为做好“十二五”开局之年的各项工作提供坚强思想和组织保证。



严把入党关口,确保党员质量



抓理论学习,全面提高党员综合素质



加大党务工作者培训力度,更好服务基层党员



在创先争优活动中,开展丰富多彩的实践教育活动



重温入党誓词



掀起创建学习型先进机关,争当研究型优秀干部高潮



学习先进人物,培养奉献精神



各级党组织积极开展办实事、办好事活动

大力推进基层党组织建设,增强基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力

先进基层党组织和优秀共产党员是我们党的重要脊梁。我区的发展和稳定，得益于有许多活跃在基层一线的先进基层党组织和优秀共产党员。在新时期新形势下，激发基

层党组织的活力，提高创先争优的积极性，进一步增强党组织的创造力、凝聚力和战斗力，为我区的富裕、文明、和谐做出更大的贡献。



中心组理论学习活动形成制度化



市委常委、组织部长丛锡钢来我区调研基层党建工作



着力加强两新组织建设,不断扩大党组织覆盖面,深入开展党建结对帮扶,构建和完善互助机制



切实抓好党务政务公开,不断推进基层民主政治建设



深入推进“农村党员(村民)代表议事制度”



坚持以人为本,不断构建党内关怀新机制



通过公开选拔、选贤配强村级领导班子成员

热烈庆祝中国共产党成立90周年

1921-2011